

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 17 septembrie 2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău care s-a desfășurat on-line utilizând platforma inclusiv pentru vot CISCO WEBEX MEETING și cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 111 din 26.03.2020.

Accesul online pentru cetățenii care doresc să participe la ședință, se va asigura prin intermediul platformei ZOOM. Datele de acces vor fi disponibile pe site-ul instituției – secțiunea Ședințele Consiliului Local – Proiecte de hotărâri.

Prezența generală la ședință: 20 consilieri.

La lucrările ședinței Consiliului Local al municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt – primar al Municipiului Zalău, dna Fazacaș Marina Bianca - secretar general al Municipiului Zalău, dna Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică, dna Cuibuș Mariana - director Direcția Economică, dl Chiș Marius – director adjunct Direcția Economică, dl Curea Dan – director Direcția Tehnică, dna Butcovan Ramona – șef serviciu SMP, dna Baboș Dorina - director Direcția de Asistență Socială, dl Pura Alexandru-director Direcția Patrimoniu, dna Onuțan Mihaela – director Direcția Resurse Umane, dl Jugrestan Ștefan - director Direcția Corp Control, dna Hossu Gabriela –director Casa Municipală de Cultură, dl Țârle Marcel, participanți din partea cetățenilor.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria municipiului Zalău, în data de 16.09.2020, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 1137 din 16.09.2020, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, informații privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 16.09.2020, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl consilier Bălăjel Teodor – președinte de ședință

Declar deschise lucrările ședinței, constatând că sunt prezenți 20 consilieri ai Consiliului Local Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal este de minim 11 consilieri locali.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Bălăjel Teodor, dl consilier Fazakas Nicolae, dna consilier Tuduțe Ioana-Maria, dna consilier Găvriluț Amalia-Ioana, dna consilier Turc Mariana-Carmen, dna consilier Ciobanu Anda-Maria, dl consilier Pașca

Cantemir, dl consilier Taloș Gheorghe, dl consilier Popan Adrian-Alexandru, dl consilier Labo Ioan-Dorel, dl consilier Bercean Dan-Vasile, dl consilier Cherecheș Dan-Nicu, dl consilier Dragoș Raul-Bogdan, dl consilier Lakatos Alexandru, dl consilier Bogdán Zsolt-Miklós, dl consilier Groza Bîja Silvestru-Mircea, dl consilier Haller Otto, dna consilier Gurzău Mariana-Lenuța, dna consilier Crișan Mariana-Dana, dl consilier Bancea Gheorghe.

Lipsește: dl consilier Iancu Sălăjanu-Dinu.

Dl consilier Bălăjel Teodor - solicit avizul comisiilor de la președintele fiecărei comisii pentru proiectele de hotărâri:

Dl consilier Fazakas Nicolae – comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, finanțe - **aviz favorabil.**

Dl consilier Bălăjel Teodor – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - **aviz favorabil.**

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - **aviz favorabil.**

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - **aviz favorabil.**

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - **aviz favorabil.**

Dl consilier Bălăjel Teodor

a). Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local din data de 10 august 2020. Menționez că la această ședință a lipsit dna consilier Ciobanu Anda și dl consilier Otto Haller.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Bălăjel Teodor

b). Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local din data de 17 august 2020. Menționez că la această ședință a lipsit dl consilier Pașca Cantemir, dna consilier Găvriluș Amalia, dl consilier Cherecheș Dan-Nicu și dl consilier Otto Haller.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 16 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

c). Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local din data de 27 august 2020. Menționez că la această ședință au fost prezenți toți consilierii locali.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

d). Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local din data de 04 septembrie 2020. Menționez că la această ședință au lipsit dna consilier Turc Mariana-Carmen, dl consilier Pașca Cantemir și dl consilier Iancu-Sălăjeanu Dinu.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl Ionel Ciunt – Bună dimineața, doamnelor și domnilor consilieri! Ați primit ordinea de zi în sistem on line și v-aș ruga să vă pronunțați prin vot dacă sunteți de acord cu această ordine de zi propusă.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații?

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Bălăjel Teodor

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe aceasta.

ORDINE DE ZI

pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău din data de 17 septembrie 2020, orele 09:00

Aprobarea Proceselor verbale ale Ședințelor Consiliului local din data de 10 august 2020, 17 august 2020, 27 august 2020, 4 septembrie 2020 și a Ordinii de zi pentru ședința din 17 septembrie 2020

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan urbanistic zonal pentru parcelare lot existent conform subzona locuințelor cu regim mic de înălțime și funcțiuni complementare propuse situate în exteriorul limitei construite protejate LFCM3 ” pentru imobilul teren proprietate privată a numiților Ghile Gavrilă și soția Ghile Rodica Elena, situat în intravilanul municipiului Zalău strada Romană.

2. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 200/29.06.2017 de aprobare a stimulentului financiar pentru elevii care au obținut rezultate deosebite la învățătură în conformitate cu prevederile H.G. nr. 536/2016.

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei folosinței gratuite acordate Poliției Locale Zalău, pentru spațiul situat în Municipiul Zalău, b-dul Mihai Viteazu nr. 23/A.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Grădiniței cu Program Prolungit Nr.12 Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27782 din 12.09.2002.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă lucrării de Reparații capitale stradă în sat Stâna, zona caselor cu nr. 149-154, din Municipiul Zalău, județul Sălaj.
6. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Zalău a imobilului identificat în CF 3871/N Zalău, nr. cadastral 5040-C1-U2 reprezentând apartamentul nr. 2 situat la parterul blocului "Ortelec", str. Moigradului nr. 1A, municipiul Zalău.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat cu Agenția de dezvoltare regională nord-vest în scopul accesării de fonduri nerambursabile în cadrul Programului Operațional Asistență Tehnică 2014-2020.
8. Solicitarea nr. 48652 din 04.09.2020 de revocare a Hotărârii Consiliului Local nr. 232/23.07.2020 de aprobare a documentației Plan Urbanistic Zonal aferent imobilului situat pe str. Corneliu Coposu nr. 75C.
9. Solicitarea nr. 46527/26.08.2020 de abrogare a Hotărârii Consiliului Local nr. 110/27.04.2017 privind modificarea Regulamentului pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul local al municipiului Zalău structurilor sportive locale fără scop patrimonial participante la competiții sportive, regulament aprobat prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Zalău nr. 237/05.10.2015 cu modificările ulterioare.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 41,42 mc de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării volumului de masă lemnoasă stabilit pentru recoltare de către Ocolul Silvic Stejarul Zalău pentru anul 2020 din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 386 din 16 decembrie 2019 și Hotărârea Consiliului Local nr. 218 din 25 iunie 2020.
12. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Zalău a imobilului identificat în CF 7969, nr. cadastral 110/4.109/3/IX, situat în municipiul Zalău, str. Gheorghe Doja, nr. 42, bl. D42, ap.9, parter.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului anual de activitate pentru întreținere, reparații curente și reparații capitale străzi, întreținere și reparații colectare și canalizare ape pluviale, întreținere și amenajare cursuri de ape necodificate, aprobat prin Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local nr.286 din 27.08.2020, al SC Citadin Zalău SRL pentru anul 2020.
14. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău și a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pentru anul 2020.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale a Municipiului Zalău pentru perioada 2021-2026.

16. Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de organizare eveniment între Municipiul Zalău și PK Denim SRL, în scopul organizării evenimentului „Haidaț pă la noi! Deschideți lada cu zestre sălăjeană”.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de Organizare și Funcționare pentru serviciile sociale care funcționează în cadrul Direcției de Asistență Socială Zalău.

18. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 443/20.12.2018 și a Hotărârii Consiliului Local nr. 331/15.11.2019, modificate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 228/25.06.2020, ce reglementează transportul public local în comun în municipiul Zalău, prestat de SC Transurbis SA Zalău.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Hotărârii Consiliului Local nr. 444 din 20.12.2018 privind aprobarea majorării cuantumului cotizației anuale datorată de Municipiul Zalău în calitate de membru asociat al Asociației Regionale pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș-Tisa.

20. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan neîmprejmuit de 75 mp, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Mircea cel Bătrân și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

21. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 271 din 27.08.2020 privind aprobarea Nomenclaturii stradale a Municipiului Zalău.

Diverse

DI consilier Bălăjel Teodor

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan urbanistic zonal pentru parcelare lot existent conform subzona locuințelor cu regim mic de înălțime și funcțiuni complementare propuse situate în exteriorul limitei construite protejate LFCM3 ” pentru imobilul teren proprietate privată a numiților Ghile Gavrilă și soția Ghile Rodica Elena, situat în intravilanul municipiului Zalău strada Romană.

Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională prevăzută de Legea nr. 52/2003, în această perioadă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan urbanistic zonal pentru parcelare lot existent conform subzona locuințelor cu regim mic de înălțime și funcțiuni complementare propuse situate în exteriorul limitei construite protejate LFCM3 ” pentru imobilul teren proprietate privată a numiților Ghile Gavrilă și soția Ghile Rodica Elena, situat în intravilanul municipiului Zalău strada Romană.

*

Se adoptă hotărârea nr. 309

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

2. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 200/29.06.2017 de aprobare a stimulentului financiar pentru elevii care au obținut rezultate deosebite la învățătură în conformitate cu prevederile H.G. nr. 536/2016.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 200/29.06.2017 de aprobare a stimulentului financiar pentru elevii care au obținut rezultate deosebite la învățătură în conformitate cu prevederile H.G. nr. 536/2016.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 310

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei folosinței gratuite acordate Poliției Locale Zalău, pentru spațiul situat în Municipiul Zalău, b-dul Mihai Viteazu nr. 23/A.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dna consilier Tuduțe Ioana nu și-a exprimat votul.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea duratei folosinței gratuite acordate Poliției Locale Zalău, pentru spațiul situat în Municipiul Zalău, b-dul Mihai Viteazu nr. 23/A.

*

Se adoptă hotărârea nr. 311

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

4. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Grădiniței cu Program Prolungit Nr.12 Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27782 din 12.09.2002.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Grădiniței cu Program Prolungit Nr.12 Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27782 din 12.09.2002.

*

Se adoptă hotărârea nr. 312

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă lucrării de Reparații capitale stradă în sat Stâna, zona caselor cu nr. 149-154, din Municipiul Zalău, județul Sălaj.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt. Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă lucrării de Reparații capitale stradă în sat Stâna, zona caselor cu nr. 149-154, din Municipiul Zalău, județul Sălaj.

*

Se adoptă hotărârea nr. 313

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

6. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Zalău a imobilului identificat în CF 3871/N Zalău, nr. cadastral 5040-C1-U2 reprezentând apartamentul nr. 2 situat la parterul blocului ”Ortelec”, str. Moigradului nr. 1A, municipiul Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Zalău a imobilului identificat în CF 3871/N Zalău, nr. cadastral 5040-C1-U2 reprezentând apartamentul nr. 2 situat la parterul blocului ”Ortelec”, str. Moigradului nr. 1A, municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 314

Dl consilier Bălăjel Teodor

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat cu Agenția de dezvoltare regională nord-vest în scopul accesării de fonduri nerambursabile în cadrul Programului Operațional Asistență Tehnică 2014-2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt intervenții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat cu Agenția de dezvoltare regională nord-vest în scopul accesării de fonduri nerambursabile în cadrul Programului Operațional Asistență Tehnică 2014-2020.

*

Se adoptă hotărârea nr. 315

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

8. Solicitarea nr. 48652 din 04.09.2020 de revocare a Hotărârii Consiliului Local nr. 232/23.07.2020 de aprobare a documentației Plan Urbanistic Zonal aferent imobilului situat pe str. Corneliu Coposu nr. 75C.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt intervenții?

Dna consilier Crișan Dana – S-a inițiat și o întâlnire cu factorii interesați pentru a lămuri toate aceste probleme care au fost puse în solicitare? Răspunsul l-am văzut.

Dl consilier Bălăjel Teodor - A fost o întâlnire, noi avem acele etape de transparență publică a tot ce înseamnă proiecte de PUZ, PUG, PUD și n-am avut probleme în cazul acestor etape. Ulterior, mai mulți cetățeni au formulat această plângere, noi am adus

argumente cum că hotărârea noastră este legală și respectă tot ce înseamnă acte normative și legislație în domeniul amenajării teritoriului.

Dl consilier Popan Adrian – Nu este prima dată când întâlnim această situație. E un instrument care nu funcționează perfect. Sunt de acord, suntem în perimetrul legal, ok. Poate că ar fi bine să îmbunătățim acest instrument, înainte de a începe o construcție să fie o ședință în teren să se explice oamenilor ce se întâmplă în zona respectivă.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dumneavoastră sunteți în comisia de urbanism. Știți foarte bine că noi înștiințăm toți vecinii în prima etapă. Cu titlu informativ vă spun că în această zonă mai sunt două PUZ-uri. Unul în lucru și unul finalizat exact aproape identice cu PUZ-ul respectiv. Iar ca localizare, acest PUZ este oarecum între cele două.

Dl consilier Popan Adrian - Am toată considerația pentru ce faceți. Eu sunt de acord. Dar de ce de multe ori ajungem la asemenea nemulțumiri? Înseamnă că ceva nu funcționează.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Noi avem regulamentul local de urbanism, avem legislația prin care sunt stipulate tot ce înseamnă proiecte tehnice de urbanism. Sigur, trebuie să acordăm și sprijinul antreprenorilor, pentru că dacă acționăm altfel, ceea ce eu nu mi permit așa ceva, o să vină antreprenorii respectivi și o să ne acționeze ei în instanță. Documentația a fost depusă fără nici o scăpare în ceea ce privește legalitatea și avizele respective.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă mai sunt intervenții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 16 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – 4 abțineri.

(dna Crișan Dana, Dl Labo Dorel, dl Bancea Gheorghe și dl Cherecheș Dan-Nicu).

*

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptată solicitarea nr. 48652 din 04.09.2020 de revocare a Hotărârii Consiliului Local nr. 232/23.07.2020 de aprobare a documentației Plan Urbanistic Zonal aferent imobilului situat pe str. Corneliu Coposu nr. 75C.

Cei doi cetățeni prezenți la ședință, au ieșit din sală.

Se aprobă informarea privind plângerea prealabilă referitoare la solicitarea nr. 48652 din 04.09.2020.

Dl consilier Bălăjel Teodor

9. Solicitarea nr. 46527/26.08.2020 de abrogare a Hotărârii Consiliului Local nr. 110/27.04.2017 privind modificarea Regulamentului pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul local al municipiului Zalău structurilor sportive locale fără scop patrimonial participante la competiții sportive, regulament aprobat

prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Zalău nr. 237/05.10.2015 cu modificările ulterioare.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt intervenții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – 2 abțineri (dl Popan Adrian și dl Labo Dorel).

*

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptată solicitarea nr. 46527/26.08.2020 de abrogare a Hotărârii Consiliului Local nr. 110/27.04.2017 privind modificarea Regulamentului pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul local al municipiului Zalău structurilor sportive locale fără scop patrimonial participante la competiții sportive, regulament aprobat prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Zalău nr. 237/05.10.2015 cu modificările ulterioare.

Se aprobă opinia juridică privind solicitarea nr. 46527/26.08.2020.

Dl consilier Bălăjel Teodor

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 41,42 mc de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Dl consilier Bălăjel Teodor - La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 41,42 mc de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 316

*

DI consilier Bălăjel Teodor

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării volumului de masă lemnoasă stabilit pentru recoltare de către Ocolul Silvic Stejarul Zalău pentru anul 2020 din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 386 din 16 decembrie 2019 și Hotărârea Consiliului Local nr. 218 din 25 iunie 2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

DI consilier Bălăjel Teodor - La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării volumului de masă lemnoasă stabilit pentru recoltare de către Ocolul Silvic Stejarul Zalău pentru anul 2020 din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 386 din 16 decembrie 2019 și Hotărârea Consiliului Local nr. 218 din 25 iunie 2020.

*

Se adoptă hotărârea nr. 317

*

DI consilier Bălăjel Teodor

12. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Zalău a imobilului identificat în CF 7969, nr. cadastral 110/4.109/3/IX, situat în municipiul Zalău, str. Gheorghe Doja, nr. 42, bl. D42, ap.9, parter.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Zalău a imobilului identificat în CF 7969, nr. cadastral 110/4.109/3/IX, situat în municipiul Zalău, str. Gheorghe Doja, nr. 42, bl. D42, ap.9, parter.

*

Se adoptă hotărârea nr. 318

*

DI consilier Bălăjel Teodor

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului anual de activitate pentru întreținere, reparații curente și reparații capitale străzi, întreținere și reparații colectare și canalizare ape pluviale, întreținere și amenajare cursuri de ape necodificate, aprobat prin Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local nr.286 din 27.08.2020, al SC Citadin Zalău SRL pentru anul 2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt intervenții? – Nu sunt.

DI consilier Labo Dorel - Există utilaje care să facă decolmatarea canalelor pluviale la Citadin?

DI consilier Bălăjel Teodor - Da, au o asemenea instalație care are o anumită capacitate iar atunci când nu ne descurcăm apelăm la Compania de Apă pentru că au un utilaj mai performant.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Programului anual de activitate pentru întreținere, reparații curente și reparații capitale străzi, întreținere și reparații colectare și canalizare ape pluviale, întreținere și amenajare cursuri de ape necodificate, aprobat prin Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local nr.286 din 27.08.2020, al SC Citadin Zalău SRL pentru anul 2020.

*

Se adoptă hotărârea nr. 319

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

14. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău și a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pentru anul 2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău și a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pentru anul 2020.

*

Se adoptă hotărârea nr. 320

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale a Municipiului Zalău pentru perioada 2021-2026.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale a Municipiului Zalău pentru perioada 2021-2026.

*

Se adoptă hotărârea nr. 321

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

16.Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de organizare eveniment între Municipiul Zalău și PK Denim SRL, în scopul organizării evenimentului „Haidaț pă la noi! Deschideți lada cu zestre sălăjeană”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind încheierea unui acord de organizare eveniment între Municipiul Zalău și PK Denim SRL, în scopul organizării evenimentului „Haidaț pă la noi! Deschideți lada cu zestre sălăjeană”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 322

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de Organizare și Funcționare pentru serviciile sociale care funcționează în cadrul Direcției de Asistență Socială Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de Organizare și Funcționare pentru serviciile sociale care funcționează în cadrul Direcției de Asistență Socială Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 323

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

18.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 443/20.12.2018 și a Hotărârii Consiliului Local nr. 331/15.11.2019, modificate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 228/25.06.2020, ce reglementează transportul public local în comun în municipiul Zalău, prestat de SC Transurbis SA Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Dl consilier Fazakas Nicolae - La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Dna consilier Gurzău Mariana - La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – 1 abținere. (dl Labo Dorel).

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 443/20.12.2018 și a Hotărârii Consiliului Local nr. 331/15.11.2019, modificate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 228/25.06.2020, ce reglementează transportul public local în comun în municipiul Zalău, prestat de SC Transurbis SA Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 324

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Hotărârii Consiliului Local nr. 444 din 20.12.2018 privind aprobarea majorării cuantumului cotizației anuale datorată de Municipiul Zalău în calitate de membru asociat al Asociației Regionale pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș-Tisa.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea completării Hotărârii Consiliului Local nr. 444 din 20.12.2018 privind aprobarea majorării cuantumului cotizației anuale datorată de Municipiul Zalău în calitate de membru asociat al Asociației Regionale pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș-Tisa.

*

Se adoptă hotărârea nr. 325

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

20. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan neîmprejmuit de 75 mp, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Mircea cel Bătrân și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan neîmprejmuit de 75 mp, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Mircea cel Bătrân și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 326

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

21.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 271 din 27.08.2020 privind aprobarea Nomenclaturii stradale a Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 271 din 27.08.2020 privind aprobarea Nomenclaturii stradale a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 327

*

DIVERSE

Dl consilier Bălăjel Teodor - Înainte de a intra la capitolul diverse, aș dori să vă transmit câteva cuvinte, câteva gânduri. Fiind acum la final de mandat, constat că acest consiliu local, care a fost chemat în iunie 2016 să gestioneze acest oraș, și-a făcut datoria. Noi, ne-am făcut datoria și am căutat să facem lucruri bune pentru municipiu, să asigurăm dezvoltarea municipiului. Ați venit cu idei, ați venit cu soluții, v-ați implicat, ați luat poziție și împreună am reușit să promovăm 1.784 de hotărâri de consiliu local. Multe, puține, cel mai mult contează ce au produs aceste hotărâri pentru oraș, dacă într-adevăr orașul s-a dezvoltat în această perioadă, dacă cetățenii sunt mulțumiți. Lucrurile încep să prindă contur, investițiile unele sunt finalizate altele în derulare, mai avem proiecte pe fonduri europene în implementare și apreciez că activitatea dumneavoastră a fost una bună, o activitate vizibilă. Vă urez succes în continuare celor care candidați pentru un viitor mandat iar tuturor deopotrivă vă mulțumesc și apreciez activitatea dumneavoastră în consiliul local. Vă felicit în nume personal pentru tot ce ați făcut pentru a gestiona lucrurile cât mai bine în orașul nostru. Vă doresc multă sănătate și mult bine tuturor.

DI Ionel Ciunt – Doamnelor și domnilor consilieri! Mi-aș fi dorit din tot sufletul ca această ședință ordinară, ultima din acest mandat de patru ani să aibă loc cu prezența dumneavoastră fizică, aici în sala Avram Iancu. La solicitarea colegei noastre, doctor Amalia Găvriluț, medic care se află în prima linie în lupta cu noul coronavirus și în urma discuțiilor avute cu conducerea DSP, am optat ca această ședință să aibă loc în mediul on-line. De ce am vrut ca ședința să se desfășoare fizic? Pentru a vă putea privi în ochi pe fiecare și a vă spune, da, VĂ MULȚUMESC, să vă spun că împreună în acești patru ani am reușit să facem multe lucruri bune pentru orașul nostru.

Calitatea de ales local, de consilier, de primar, nu este o recompensă pe care o primim, este mai degrabă o sarcină uneori complicată pe care ți-o dă electoratul, o sarcină de care trebuie să ne achitam fiecare dintre noi, cu responsabilitate și cu demnitate.

Pe de altă parte, dumneavoastră puteți constata că administrația nu este o treabă simplă, ba dimpotrivă, este o treabă complicată și mereu avem de învățat. În administrație mereu apar lucruri noi. Oricât am învăța însă, trebuie să recunoaștem că nu suntem perfecți, spunem lucruri nepotrivite, facem uneori lucruri nepotrivite, cădem, ne ridicăm, învățăm dar mergem mai departe. Așa am făcut și noi în cei patru ani. Am mers întotdeauna mai departe și am încercat să găsim soluții pentru cetățenii din municipiul nostru. Mai sunt încă multe lucruri de făcut pentru orașul nostru. Cu înțelepciune, cu răbdare, cu profesionalism, sunt convins că dacă vom avea un nou mandat, dumneavoastră cei care candidați pe liste pentru consiliul local, vom ajunge la țintele pe care ni le-am propus. Zice Nicolae Iorga într-un citat „Fă ca acolo pe unde treci să fie mai bine ca înainte”. Eu, aș îndrăzni să spun că noi împreună în cei patru ani, am făcut ca în orașul nostru să fie mai bine sau ceva mai bine ca înainte, pentru că în perioada următoare, în următorii doi, trei ani, într-adevăr proiectele care sunt începute vor fi finalizate și vor transforma orașul nostru într-un oraș modern, prosper, într-un oraș european, așa cum ne-am dorit cu toții.

Am avut nu de puține ori păreri diferite dar am avut înțelepciune să înțelegem și să acceptăm ideea că doi oameni se pot uita la același lucru și să-l perceapă cu totul și cu totul diferit. Ceea ce ne-a unit pe toți a fost dorința de a face bine pentru comunitate. Cred că aceste lucruri care ne-au unit, care ne-au ținut împreună trebuie să continue și indiferent de culoarea politică pe care o avem fiecare dintre noi pentru că așa este, consiliul local este o structură cu o componentă eminentă politică. Asta este una din legile democrației dar indiferent de culoarea politică sau din partidul din care facem parte, fiecare dintre noi are obligația să punem o caramidă la acest edificiu care este ca și o casă mai mare și se cheamă Zalău. Este important ce rămâne după noi și ce lăsăm fiecare generațiilor viitoare. Cred că în acești patru ani după noi și după dumneavoastră, rămâne ceva. Și pentru acest lucru vă mulțumesc. Vă doresc succes fiecăruia dintre dumneavoastră și sigur cu o parte sper să ne vedem într-un mandat viitor. Dumneavoastră în calitate de consilieri, iar noi cei care ne vedeți aici

la masă tot în calitățile ce le avem astăzi. Dar asta depinde de votul și de încrederea pe care o să o obținem de la cetățeni săptămâna viitoare.

Dacă m-ar întreba cineva dacă pentru acest mandat am ceva regrete, aş răspunde foarte simplu: nu regret nimic dar cu siguranță unele lucruri în mandatul viitor le voi face altfel și mai bine.

Vă mulțumesc și vă doresc sănătate.

Dl consilier Cherecheș Dan – Nicu - Aș avea la proiectul nr. 7 o întrebare. Am avut solicitări de la mai mulți oameni de afaceri din zona parcului industrial. Dacă prin proiectul nr. 7 se va reabilita și strada S. Bărnăuțiu până la intrarea în incinta A.C.I. Porolissum. Acolo sunt peste 25 de firme mai mici, practic e un parc industrial al unor firme mai mici, și vrem să știm dacă va fi reabilitată strada.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Noi am promovat în luna august o hotărâre de consiliu local în care am zis că reabilităm str. Industriilor care ține de la bld. Mihai Viteazu până la sensul giratoriu care se va contura la poarta III de la Michelin. Vom continua pe str. Valea Miții, în prima etapă se va ajunge în zona IRE iar începând de săptămâna viitoare o să facem niște plombări extinse în zona respectivă pentru a avea drum practicabil, după care vom veni cu o modernizare pe fonduri europene.

Dl Chereches Dan-Nicu - Vă mulțumesc. Aș dori să mulțumesc tuturor colegilor, am decis să nu mai continui cu consiliul local dar am încredere că noul consiliu va face lucruri bune ca și până acum.

Dl consilier Fazakas Nicoalae - Aș vrea să vă mulțumesc și eu pentru relația bună pe care am avut-o împreună, pentru înțelegerea avută la problemele mele mai sensibile. Vă mulțumesc și vă doresc succes.

Dna consilier Crișan Dana - Cred că am avut o colaborare bună în acești patru ani. Mulțumesc și eu colegilor din consiliul local și executivului pentru că ne-au pus la dispoziție întotdeauna materialele pe care le-am solicitat. Cu siguranță, toate acțiunile noastre au avut în centru interesele cetățeanului. Să aveți toți succes în alegeri și să ne întâlnim sănătoși.

Dl consilier Popan Adrian - Vă mulțumesc că m-ați suportat, că am învățat administrație. Vă doresc succes în continuare și poate că pe viitor după data de 27 septembrie când o să se așeze consiliul local să ținem cont că toți suntem Zalău.

Dna consilier Tuduce Ioana - Aș vrea și eu să adresez mulțumiri în primul rând colegilor din comisii, pentru cultură, sănătate, învățământ. Chiar dacă în anumite situații am avut disensiuni, acestea s-au reglat pentru că fiecare a urmărit interesul

public. Vă mulțumesc încă odată tuturor, mulțumim colaboratorilor din primărie care au fost de un real folos în anumite momente dificile, delicate ale acestui mandat. Mult succes în continuare.

DI consilier Labo Dorel -Vreau să vă critic pe cei din executiv pentru că acum patru ani ați tratat în mod diferit un proiect a unui cetățean de a anula un PUZ și acel PUZ a fost anulat pe str. Pinului. Acest lucru nu s-a întâmplat azi. Am înțeles că ați învățat ceva, în sensul că apreciați munca din primărie, a celor care sunt angajați în comisia de specialitate în urbanism, pe care îi respect. Vă mulțumesc celorlalți colegi din consiliul local, celor cu care ne vom revedea în noul consiliu și celor pe care nu o să-i revedem în noul consiliu. Mult succes în continuare tuturor.

DI consilier Bălăjel Teodor – Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar închisă ședința de astăzi a Consiliului Local Zalău. Vă doresc o zi bună tuturor.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
MARINA-BIANCA FAZACAȘ

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping lines.